
 
 

Intézményünk a 2022/2023. tanévben két első osztály indítását tervezi: 

Az 1.a osztály angol orientációval várja a leendő elsősöket. 

Ebben az osztályban magasabb óraszámban tanítjuk az angol nyelvet a négy alapkészség elsajátíttatása – hallott 

szövegértés, beszédkészség, olvasott szöveg értése és íráskészség – céljából. Az informatika oktatása is kiemelt 

szerepet kap, melyet életkoruknak megfelelő oktatási módszerekkel, korszerű oktatástechnikai eszközökkel 

valósítunk meg. Albert Éva osztályfőnök és Radnai Írisz tanító várják szeretettel az új elsősöket. 

Albert Éva vagyok, a 2022/2023 tanév egyik, első osztályt indító tanító nénije. 

Általános iskolás éveimet ebben az intézményben töltöttem, és itt értem el 

sportsikereimet is szertornában. Boldog diák éveket töltöttem ezen falak között. 

Tanítónőként 1993 óta vagyok tagja a tantestületnek és emellett 12 éve vagyok 

testnevelés munkaközösség vezető. 2021 őszén kiváló eredménnyel vizsgáztam a 

pedagógusminősítő eljárás során. Tanítás mellett kézilabda utánpótlás edzőként is 

dolgozom.  Az eltelt évek alatt számos diákot tanítottam meg írni-olvasni, 

megszerettettem velük a testmozgást, és összetartó osztályközösségeket alakítottam ki. 

Régi diákjaimmal mai napig jó a kapcsolatom, rendszeresen visszajárnak hozzám, hogy 

megosszák velem életük fontosabb eseményeit. 

A 2022-es év őszén induló osztályomba olyan gyermekeket várok, akik szívesen tanulják az angolt már első 

osztálytól, természetesen játékosan. Szakköri formában szeretnének bepillantani az informatika világába és szívesen 

veszik, hogy saját osztálykönyvtár is van a birtokunkban. Tantermünk projektorral és kiépített internettel felszerelt. 

Így lehetőségem van arra, hogy a tanítási órákon digitális eszközökkel tegyem színesebbé az oktatást és ezáltal tudjak 

számukra is érdekes–modern módszerekkel dolgozni.  

 Emellett olyan családok gyermekeit várom, akiknek fontos a rendszeres és minőségi testnevelés is, melyet a hét 

minden napján biztosítok számukra. Meggyőződésem, hogy az életünket kísérő testmozgás kiegyensúlyozottá, 

magabiztossá és legfőképpen harmonikus személyiséggé formál bennünket. Személyes példámmal is minden nap 

bizonyítom a sportos élet fontosságát. Azok a gyerekek, akik a sport által megerősödve ülnek be az iskolapadba, 

könnyebben birkóznak meg az ott felmerülő nehézségekkel. Tanítónőként a legfontosabb feladatomnak azt tartom, 

hogy a gyerekeket biztos háttérként segítsem az úton, amelyen iskolás éveik alatt haladnak. Bánatukban vigaszt 

nyújtsak, küzdelmeikhez erőt adjak és sikereik örömében osztozzak! Ha ezt a feladatomat teljesíteni tudom a 

tantárgyi tudás átadása mellett, akkor az osztályomba jelentkező gyerekek talán olyan felnőttekké válnak, akik 

szeretettel gondolnak első iskolás éveikre.      

Radnai Írisz vagyok, egy kamaszfiú édesanyja. Egy rövid kihagyástól eltekintve, 1995 óta 

dolgozom ebben az intézményben és itt végeztem iskolás éveimet is. 

 

Birtokában vagyok a Montessorri módszernek, melyet változatos eszközökkel igyekszem 

alkalmazni a matematika tanításakor. 2021 tavaszán zártam le pedagógusminősítő 

vizsgámat, kiváló eredménnyel. 

 

Előző osztályomat osztályfőnökként végigkísértem egészen nyolcadik osztályig, idén 

fogom ballagtatni őket. Ezzel párhuzamosan, tanítónőként dolgozom Albert Éva mellett. 

Nagy kihívást jelent a kétféle korosztállyal egyszerre dolgozni, de az évek alatt mindkét 

közösséggel nagyon jó kapcsolatot alakítottam ki. 

 

Amennyiben bármilyen kérdés felmerülne Önökben, kérem keressenek minket az iskolában előzetes 

időpontegyeztetés után személyesen, vagy telefonon a 06-1-3886-556 telefonszámon.    Éva néni és Írisz néni 

 

 



 
 

1. b osztály angol- digitális kultúra orientációval várja a leendő elsősöket. 

Fontosnak tartjuk már első osztályban az információs kultúra megalapozását, jól felszerelt szaktantermünkben, 

differenciált módszerekkel valósítjuk meg. Logikus és kreatív gondolkodás elősegítésére ebben az osztályban 

Sakkpalota program várja a gyermekeket. Kovácsné Novák Krisztina osztályfőnök és Zeke Szilárd tanító várják 

szeretettel az új elsősöket. 

Kovácsné Novák Krisztina vagyok. 2014-ben végeztem Vácott, az Apor Vilmos 

Katolikus Főiskolán, tanító szakon. 

 Feljesztőpedagógiai szakmódszertanos pedagógusként arra törekszem, hogy a 

gyerekek egyéni fejlődési ütemét figyelemben véve, változatos óratervezéssel segítsem 

képességeik kibontakoztatását.  

2018-tól a Polgár Judit féle Sakkpalota módszertanra épülő oktatásban részesítem a 

tanulókat. A Polgár Judit Sakk Alapítvány egy egyedülálló, új módszertani programot 

dolgozott ki az általános képességfejlesztésre, a logikus és kreatív gondolkodás 

elősegítésére, a digitális korban fellépő gondolkodásfejlődési hiányosságok pótlására. 

 A Nemzeti Alaptantervben, az általános iskolák alsó tagozatában, 2013-tól választható tantárgyként szereplő új tárgy 

a sakk, amelynek elsajátítása nem cél, hanem egy hihetetlenül hatékony eszköz a logikus, kreatív gondolkodás 

fejlesztésére. A sakk, egy tanuló személyiségét komplexen fejlesztő táblajáték. Az érdekes történelmi vonatkozások 

mellett és a sakkszabályok tanulása közben, fejlődik a gyermek emlékezőképessége, bővül a szókincse, 

megkülönbözteti a bábokat, nevet rendel hozzájuk, megismeri tulajdonságaikat és a tanuló megtanul síkban és térben 

tájékozódni. Megismeri a mátrixot: a sor, és az oszlop fogalmát, egyezteti a bábok helyét és értékét. A táblán történő 

tájékozódáshoz számokat és betűket rendel egymáshoz. Mindeközben egy sor már tárolt információt mozgósít és 

kombinál össze.  

Prof. Dr. Bagdy Emőke, Bagdi Bella és Prof. Oláh Attila által meghirdetett „Boldogságóra” foglalkozásokat is tartok 

a gyerekeknek, amelyek során arra törekszem, hogy a boldogságórák kibontakoztassák az életszeretetet és a 

gyermekeink a jövőbe vetett hittel, bátran járják végig a felnőttséghez vezető utat és boldogságra képes emberré 

válhassanak. A boldogságórákon részt vett tanulók optimistábbak, magabiztosabbak és kitartóbbak, mint a 

korosztálybeli társaik, javulnak a tanulmányi eredményeik és a szociális érzékenységük. 

 

Zeke Szilárd vagyok, két fiúgyermek édesapja. 1999-ben végeztem az ELTE BTK Latin 

Szakán. Bő másfél évtizedig a Szentendrei Ferences Gimnáziumban tanítottam.  2019 

szeptemberében kerültem a Zipernowsky Károly Általános Iskolába, ahol Kovácsné Novák 

Krisztina mellett folytatom jelenleg is oktatói, nevelői munkámat. Zenei múltam alapján 

éneket tanítok az osztályunkban ill. a délutáni napközis feladatokat látom el. 

Várjuk azoknak a szülőknek a jelentkezését, akikben a beiskolázással kapcsolatban további 

kérdések merülnek fel. Az iskolában előzetes időpontegyeztetés után lehetőség van személyes 

találkozásra is vagy a 06-1-3886-556 telefonszámon. 

Kriszta néni és Szilárd bácsi 

 

http://www.pjsa.hu/
http://sakkpalota.hu/index.php/hu/iskolaknak/nat-kerettanterv


 
 

Magunkról 

A hagyományos szótagolással történő olvasás elsajátítása a legfőbb célunk, ehhez kapcsolódó taneszközök 

kiválasztásában alapszempontunk az életkori jellemzők figyelembevétele. Csoportbontásban oktatjuk tanulóinkat 

alsó tagozaton az angol nyelvet, majd hetedik osztálytól a matematikát és a magyar nyelv és irodalmat. 

A tanulási, magatartási problémákkal küzdő gyermekek felzárkóztatását integrált oktatás keretében 

gyógypedagógusaink, fejlesztő pedagógusaink, mozgás fejlesztőnk és utazó logopédusunk segítségével látjuk el. 

Amennyiben a szülők elfoglaltsága miatt a kisgyermeknek hosszabb felügyeletre van szüksége, akkor igénybe vehető 

a reggeli 6.30 órától  délután 17.00 óráig tartó ügyeletünk. Délutánonként napközis foglalkozások, a felső tagozaton 

tanulószoba várja a gyerekeket. 

 

Szakköreink, tanfolyamaink: Talentum szakkör, ECDL vizsgára felkészítés, 

Mesevarázs foglalkozás, Pénzügyi ismeretek, Angol, Német, Rajz, 

Drámajáték, Főzőszakkör, Zenemánia, Filmklub, Úszás, Szivacskézilabda, 

Karate, Korfball, Foci, Majorette, Túra, Sakkpalota, Boldogságóra  

Hagyományőrző programjaink: Magyar népmese napja, Idősek világ napja, Danubia-

koncertek, Simonyi Zsigmond kerületi helyesírási verseny, Márton napi lámpás felvonulás, 

Halloween, Pancake day, Irodalmi teaház, olvasókuckó, Mikulás műsor óvodások 

meghívásával, Karácsonyi vásár és ünnepély, Zipi hívogató óvodásoknak, Farsangi karnevál, 

Iskolánk születésnapja, Nyílt tanítási hét, Ki miben tudós?, Családi Nap, Ziper Est, Ziperkupa- 

labdarúgás, Tanár –Diák mérkőzések, Luca napi vásár 

Táboraink: Erdei iskola, Öko tábor, Napközis tábor, Sóstói tematikus táboraink: nyelvi és sport 

 

További információkat előzetes bejelentkezés után védettségi igazolvánnyal rendelkezők személyesen kaphatnak. 

Intézményvezető fogadóórája: Herth Mariann mb. igazgató: hétfőn 900-1000 

Ügyintéző elérhetősége: Pásztor Zsuzsanna iskolatitkár: 3886-556 

 

Iskolánk utcajegyzéke, körzete 

Barátpatak u. Bálint György u. 6-20., 5-19. Budakalász u. Gyűrű u. 1-15., 2-32. Hadrianus u.1-7. Hatvany Lajos u. 

10-14. Jós u. 2-16., 1-15. Juhász Gyula u. 2-10. Kelta u. Madzsar József u. 7-43. Sarkadi Imre u. Szilke u. 

Zipernowsky Károly u. Újmegyeri tér 

Beiratkozáshoz szükséges iratok 

Születési anyakönyvi kivonat, TAJ kártya, gyermek és a szülő lakcímkártyája, a honlapunkon található beiratkozási 

nyomtatvány kitöltve, nyomtatva, óvodai szakvélemény. Ha van Nevelési tanácsadó által kiadott szakvéleménye. 


